

Golden Ticket 2

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uloženi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljani, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Pravila igre

Golden Ticket 2 je videoautomat koji se igra na ploči s 5 x 5 polja. Simboli padaju sve niže na ploči te formiraju dobitne kombinacije. Dobitak osvajate ako se 3 ili više istih simbola pojavi u nizu, vodoravno ili okomito. Svi su redci i stupci aktivni, a isti simboli mogu sudjelovati u više dobitnih kombinacija.

Dobitne se kombinacije uklanjaju nakon isplate dobitaka. Preostali simboli upadaju u praznine i potencijalno tvore nove dobitke. Množitelj dobitka raste sa svakim upadom.

Svaki WILD simbol može zamijeniti/predstavljati bilo koji drugi simbol i nastaje na središnjoj poziciji kada se ukloni dobitna kombinacija od 3 simbola. WILD simboli uklonit će se s ploče ako na ploči preostanu samo WILD simboli.

Simbol MULTIPLIER WILD može zamijeniti/predstavljati sve simbole i povećava množitelj dobitka. Raspoloživi množitelji jesu: x 1, x 2 i x 3. Veličina MULTIPLIER WILD simbola može biti 1 x 1 ili 2 x 2. Ne možete kombinirati više MULTIPLIER WILD simbola.

Mjerač prikazan na zaslonu puni se samo kada osvojite dobitak sa simbolima izvođača. Dobitak od 3 simbola puni 1 polje, dobitak od 4 simbola puni 2 polja, a dobitak od 5 simbola puni 3 polja mjerača.

Bonus igra MULTIPLIER WILDS aktivira se kada se 3 polja mjerača ispune. 1 ili 2 MULTIPLIER WILD simbola (1 x 1) postaviti će se nasumice na ploču prije nego što se nastavi normalna igra. Množitelj ovisi o liku na zaslonu. Bonus igra može se aktivirati samo jednom u igraćoj rundi. Lik će se promijeniti nakon svake aktivacije.

Bonus igru FREE SPINS možete osvojiti čišćenjem retka „BONUS“. Odaberite 1 od 3 opcije.

- 5 FREE SPINOVA s x 3 MULTIPLIER WILD simbolom.
- 7 FREE SPINOVA s x 2 MULTIPLIER WILD simbolom.
- 9 FREE SPINOVA s x 1 MULTIPLIER WILD simbolom.

Ispunjavanje sva 3 polja mjerača za vrijeme bonus igre FREE SPINS aktivirat će WIN SPIN uz odabrani MULTIPLIER WILD (2 x 2). Prikazat će se novo polje simbola i MULTIPLIER WILD (2 x 2) će se nasumice postaviti na ploču prije normalnog nastavka runde. Množitelj dobitka vratit će se na početnu vrijednost između FREE SPIN i WIN SPIN vrtnje.

Ispunjavanje 5 polja mjerača za vrijeme bonus igre WIN SPINS ponovno će aktivirati WIN SPIN uz odabrani MULTIPLIER WILD (2 x 2) i neće vratiti vrijednost množitelja dobitka na početnu vrijednost između uzastopnih WIN SPINS vrtnji.

Račistite sve simbole s ploče da biste osvojili nagradu.

U izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.